
  
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

Csoport HR igazgatóval erősít az AutoWallis 

 

Budapest, 2023. június 8. – Júniustól Csoport HR igazgató koordinálja az AutoWallis Csoport 

humánmenedzsment tevékenységét. Az újonnan létrehozott pozíciót a jelentős autóipari 

tapasztalattal rendelkező Erdélyi Aranka tölti be, akinek többek között az AutoWallis 

szervezetfejlesztésének támogatása lesz a feladata. 

 

Erdélyi Arankát nevezte ki Csoport HR igazgatójának a Budapesti 

Értéktőzsde Prémium kategóriájában jegyzett AutoWallis Csoport. 

A szakember többek között a vezérigazgató szervezeti kérdésekkel 

kapcsolatos stratégiai támogatásáért, a Csoport HR-stratégiájának 

folyamatos frissítéséért, az általános HR-feladatokért, valamint a 

regionális szervezetfejlesztésért, utódlástervezésért és a 

toborzásért felel. Az új pozíció létrehozását és az igazgató 

kinevezését az tette szükségessé, hogy a régió 15 országában 

jelenlévő AutoWallis Csoport leányvállalatainak létszáma az elmúlt 

években végrehajtott akvizíciók eredményeként számottevően nőtt, 

mára megközelíti az 1000 főt. Erdélyi Aranka multinacionális 

környezetből érkezett az AutoWallishoz: 2021 óta HR vezetőként 

dolgozott a Caterpillar Hungary Zrt-nél, ezt megelőzően pedig közel 

tíz évig (2011-2020) volt a Közép-Kelet-Európa és Ukrajna régióját 

lefedő Nissan Sales CEE Kft. régiós HR vezetője, valamint dolgozott HR területen a 

kiskereskedelemben és a pénzügyi szektorban is. Marketing diplomáját a Szent István Egyetemen 

szerezte meg 2000-ben, ezt követően pedig a Budapesti Corvinus Egyetem Emberi Erőforrás 

Menedzsment képzését végezte el 2011-ben. 

Erdélyi Aranka szakmai fókuszának középpontjában a HR működési kiválóság mellett olyan 

stratégiák kidolgozása áll, amelyek jelentősen hatnak a vállalati kultúrára és értékrendre, 

befolyásolják a szervezeti struktúrákat, az ösztönző- és javadalmazási rendszereket, figyelembe 

véve a munkavállalók és a vezetők fejlesztését, elősegítve mindezzel a vállalati és az egyéni 

teljesítményt, hatékonyságot. 

 

 
 
AutoWallis Csoport 

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Csoport célja, 
hogy az évtized végére a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatójává váljon. A 
vállalat számára fontos, hogy autóipari befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton 
szélesítése és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra 
érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 15 országában 
(Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Románia, Szerbia, 
Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország, Montenegró) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedelemmel, 
szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által 
képviselt márkák közé tartozik az Alpine, Dacia, Isuzu, Jaguar, Land Rover, Saab alkatrészek utánpótlása, Renault, 
SsangYong és Opel, míg a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és 
motorkerékpárok, a Dacia, Isuzu, Jaguar, KIA, Land Rover, Maserati, MINI, Nissan, Opel, Peugeot, Renault, SsangYong, 
Suzuki, Toyota és a Sixt rent-a-car. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alaptőke-
emelése” díjat (2020, 2021). www.autowallis.com www.facebook.com/AutoWallis  

 

 

További információ: 

R. Kovács Dániel, Financial Communications Mobil: 06-20-771-8710 E-mail: r.kovacs@fincomm.hu  
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